
                                                Consiglio di Zona 6 Montaletto Villa Inferno 

Incontro pubblico del 06.07.2020                                     Verbale nr. 4 

Data • Orario  06/07/2020   ore 20:30      

Luogo Centro civico L’Airone - Sede del Consiglio di zona Via Beneficio 2° Tronco nr. 12  

Oggetto Incontro pubblico con i cittadini 

Partecipanti 

Nucleo Operativo: Gianluca Raggini, Riccardo Mezzogori, Angela Tamburini  

 Cittadini: 5 

Argomenti trattati 

● Riportati ai cittadini le risposte dell'amministrazione ai quesiti posti in precedenza dai cittadini 

● Necessità di fare un parcheggio in prossimità della Dama delle saline per i cittadini che vogliono 

fare le foto panoramiche alle saline - relativa messa in sicurezza della SS 254. 

● Inserire il nostro territorio nel progetto delle saline, valorizzando i percorsi ciclopedonali attuali e 

realizzandone altri (collegamento S.Andrea - Via Bollana ponte - Via Ficocle e Montaletto Via 

Visdomina - Bigatta - Scuola Elementare) 

● Valorizzare i punti d’osservazione delle saline 

● Il 7 agosto ci sono i burattini nel parco giochi di via Alberto Dalla Chiesa di Villa Inferno  

  

Esigenze trattate  

Andrea La Biunda chiede: 

● quando inizia la raccolta del porta a porta in zona Via Visdomina e Montaletto? 

● La raccolta porta a porta comprende  tutte le tipologie di rifiuti 

Dino Missiroli chiede: 

● Occorre fare l’ingresso per i disabili al monumento dei caduti di via Bollana di Montaletto. 

● A che punto è il progetto per la costruzione della palestra nella scuola Buonarroti di Montaletto 

● A che punto il progetto della pista ciclabile che va da via Visdomina alla via Sant’Andrea, presentato 

dal CDZ in collaborazione con i cittadini a febbraio 

Manolo Mazzotti chiede: 

● Di installare una segnaletica dei percorsi ciclopedonali esistenti del nostro territorio 

Bruno Arpini chiede: 

● La messa in sicurezza dell’incrocio tra via Beneficio 2° Tronco e via Cervara, in particolar modo per 

chi provenendo da via Beneficio 2° Tronco svolta a sinistra in via Cervara (lato Aeroporto) 

● La messa in sicurezza dell’incrocio tra via Bollana e Beneficio 2° Tronco, in particolar modo che chi 

proviene da Montaletto e svolta a sinistra in via Beneficio 2° Tronco 

 

 

La seduta viene chiusa alle 22:30 

 


